## Консультации для родителей будущих первоклассников "Когда надо начинать готовиться к школе"



Дошкольник любознателен, он легко запоминает то, что вызвало интерес — старайтесь удовлетворить его любопытство, расширяя при этом круг представлений, обучая анализировать, выделять сходство и различие, замечать связь между причиной и следствием.

Не ограничивайте стремление ребенка к деятельности (в рамках его безопасности, конечно же), не удивляйтесь желанию разобрать новую игрушку (лучше помогите потом собрать опять), не прогоняйте с кухни, когда он хочет с вами вместе месить тесто и лепить пирожки. Все это поможет сделать его пальцы сильными и ловкими и разовьет ум.

И помните, что лучше всего он усвоит то, что будет казаться ему важным и интересным, а важным и интересным будет ему казаться то, что с удовольствием делают близкие и самые главные для него люди — мама и папа.

Никогда не рано и лучше поздно, чем никогда. И не только на специальных занятиях. Обучать можно буквально с рождения. Ваши совместные с малышом игры, пример и помощь в действиях с предметами в самом раннем возрасте, внимание к бесконечным «почему?», сказки и совместные игры с ребенком постарше, привлечение его к бытовым делам и самообслуживанию, интерес к его занятиям, разговоры о том, что происходит вокруг, обсуждение прочитанного и увиденного — все это обучение, которое ведет за собой развитие.

Некоторые особенности развития могут осложнить адаптацию ребенка в школе или создать предпосылки для ухудшения его здоровья. Желательно по возможности раньше обратить на них внимание для того, чтобы выбрать правильную тактику подготовки ребенка к школе и введения его в школьную жизнь.